/\ V /\
Utloftun 2 stk. 832 1 hvert sperrubil
Marbolti M12 1=150 ¢/c 600
Reim 50x200
Einfold grind a a
T midjum vegg
e 2 / \1-02/ \-02/ e
— [ JE——— 1k -1 {:—If |

3860

Sperra 50x225
c/c 600

Bitaskor 164x51

i
o
©
& ,
O K10 c/c 200 _
K10 ¢/c 200 L =
Stalstla 80x80x4 Stélstla 80x80x4
20%0 A .
3 \ ﬂ — h —_—
. 1-02/ U
600 ag/l\ Sperrur 50x225 c/c 600 Sperrur 50x225 c¢/c 600
N\ _ Q N N _
O
Sperrur 50x225 c/c 600 N
\ x = _ _
[\p]
M)
Stélstala 80x80x4
Pb= 260 > I
4550 ! 3545 . 3545 i
K10 ¢/c 200 I % oL — -
Ix4 K10 ¢/c 200 { \ S—Stalstla 80x80x4
of o 1-02/
Q| @ P el 5 _{
Ql « Stalbiti IPE—200—_|
3 20% - =02
<— 3
o] O [f]
| x — -
()]
2 <+ Stalbiti IPE—220—_
Bg\L 1-02 =
(@]
N
AN o 7
_ . 3
P)>=/ 160 _ "
— I 1L 1 = | [ | 1l
I
(5N y
| — & T } aill = ) | —
infold grind /\ A Einféld grind
midjum vegq @ T midjum veqgg
10 ¢/c 2504 K10 c/c 250#

Veggir, bakvirki, Grunnmynd, 1:50

Bolti M12 undir rdé
komi skinnag 40x40Q

Stalbiti IPE—ZZO/ZOO\

}

Stalfesting SF—1__—

Asodnir teinar 5
K16 4 stk— |}

3
K10 ¢/c 250§ —|-|

m Snid

Plata p=12

260

Asodnir teinar
! - %76 4 stx.

@ 1:20

\/
\J

. Sveinbjérn Hinriksson ™ Hnodravellir Hafnarfir3i +
SF—1 S.%é'{f.ftmg’ 1 Byggingataeknifraedingur S
plata vid bitaenda, 1:10 K. 10001220 Burdarvirki, Veggir og Pak
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@intemet.is
Hannad / Teiknaé Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
AN AR 150 120 |zys > o 2 53-06 1-02

\Bending plotu

neglist med KS 40/40
2x3 stk. T sperru

sj@ grunnmynd 2x5 stk 7 reim

Lykkjur K10 ¢/c 200

500

140

Utloftun 2 stk. 832 7 hvert sperrubil

Mdrbolti M12 1=150 c/c 600
Reim 50x200

Bitaskér 164x51
neglist med KS 40/40

2x3 stk. 1 sperru
2x5 stk T reim

Sperra 50x225
c/c 600

/_Lérétt K10 c¢/c 200
|_—Lodrétt K10 c/c 300

2 K10

900

500

N[5 2 0
4N sni
nid HE .
RN Tengijarn K10 ¢/c 300
NEZANE | Y
) ' 4 y A .‘ v .": -

. 4
24 at a A

\Bending plotu

sj@ grunnmynd

Breytilegt

METh ¥
1
»

A

Stélbiti IPE—220/200

Asodid eyra 150x50x5

Bolti M12 undir rs
komi skinna 40x40

Rafs. a=4
/—Stéﬂsﬂlo 80x80x4

Rafs. a=4

Innsteypt stdlplata
10x200x200

4 stk K16 1=400
/rofs. a plotu

m Snid
- W 1:20

/—5\ Snid

Sperra 50x225 «

d Larétt K10 c/c 200
c/c 600 W
1| Lesrett k10 ¢/c 300
s M 2 k10

Utloftun 2 stk. 32 1 hvert sperrubil

Madrbolti M12 1=150 ¢/c 600
Reim 50x200

¢ 2 K10

Skyringar
Almennar skiringar sj§ blad 00-02
Steypa

Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250) e Sampykkt panr
Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55 ‘
Loftmagn: S-7% ———~ -
Sigméi: 60-80 mm 0 B MARS 2007
Byggingafulltrainn [ Hafparfirgy
Timbur F.h. Sigurbjartur Halldorsson

Allt timbur T burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & tekningum.
Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal flaverja & vidurkenndan
hétt. Leggja skal tjorupappa milli trés og steypu

Stal

Allt stél 1 burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. [ST- DS 412
nema annad sé tekid fram & teikningum.

Allt stl innanhis skal grunna med rydvarnamdiningu.

Allt stdl utanhis skal heitgalvanhdda.

Festingar

Allt stl 7 festingum skal vera Fe 360 og dllir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412

Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru
breidd = 3 x bvermdl bolta

bykkt = 0,3 x bvermél bolta

abalhbnnubur——=—
Kari Eirfksson - \Arkitekt FAI - kt: 070365-4059

Utgafa

Breyting

Dagsetning Hannad

\/

\/

A\




